Correction

1. Quelle est la différence entre ces deux phrases?
Aujourd'hui, il fait beau, mais hier, il pleuvait.

Aujourd'hui, il fait beau, mais hier il a plu pendant trois
heures: de 7h a 10h.

La différence, c'est : dans la premiére phrase on compare hier et aujourd'hui : deux situations différentes

Dans la seconde: on utilise le passé composé car on mentionne une durée (de 7 heures a 10 heures),
donc, cela se déroule sur une période limitée

2. Quel verbe indique la situation ?
Quel verbe indique |'action qui interrompt (ce qui s'est passé)?

Il dormait quand son ami a frappé a la porte.

Le verbe dormir indique la situation et le verbe frapper indique ici une action

3. Quelle est la différence entre ces deux phrases?

Elle a crié quand elle a vu le lion.

Elle criait quand elle a vu le lion.

(La premiére phrase indique des actions simultanées. Elle a crié probablement parce qu'elle a vu le

lion. La deuxiéme phrase indique qu'elle criait déja et |'action de voir le lion a interrompu son action
de crier).

4. Quelle différence y a-t-il entre ces deux phrases ?

Elle a fermé la porte quand elle a remarqué qu'il neigeait.

Elle fermait la porte quand elle a remarqué qu'il neigeait.

(La premiére phrase indique encore une fois des actions simultanées. Elle a fermé la porte
probablement parce qu'elle a remarqué la neige et elle ne voulait pas que cette neige entre dans sa

maison! La deuxieme phrase indique qu'elle fermait la porte d'abord, qu'elle était en train de fermer
la porte et en fermant la porte, elle a remarqué la neige).



